
ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі 

приміщення колишньої амбулаторії загальної практики сімейної  

медицини в с. Ілавче Тернопільського району 

 

27 серпня 2024 року                                                                                                 с.Ілавче 

   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила; 

фахівці з моніторингу ситуації ВПО БО БФ «Право на захист» – Яшина 

Ольга, Хижняк Дарина. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

старости села Ілавче – Дембіцької Марії Володимирівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишньої амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини села Ілавче. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Райха, 14, село Ілавче, 

Тернопільський район, Тернопільська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Іванівська сільська 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано (в МТП проживає менше 10 осіб). 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.                                                                                 

 

Розташування  

МТП розташоване в 1-поверховій будівлі колишньої амбулаторії, 

переобладнаній під прихисток для внутрішньо переміщених осіб. У пішій 

доступності знаходиться продовольчий магазин, автобусна зупинка, школа, 

церква, будинок культури, центр медико-соціальної реабілітації. 
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Наповненість 
В МТП проживає 6 ВПО із Запорізької області, в тому числі: 3 жінки та 1 

чоловік працездатного віку, 2 особи літнього віку.  

За інформацією адміністрації, в МТП відсутня можливість розміщення 

більшої кількості ВПО. 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договори на 

проживання з ВПО не укладалися. 

 Витрати на комунальні послуги покриваються з бюджету Іванівської 

сільської ради. 
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Електропостачання в МТП централізоване. Наявний генератор на випадок 

перебоїв з живленням. 

Опалюється приміщення за допомогою газового конвектора; крім того, в 

кімнатах наявні грубки, які, за інформацією адміністрації МТП, знаходяться у 

справному стані та в разі потреби можуть використовуватися. 

Централізоване водопостачання та водовідведення відсутнє (воду мешканці 

мають можливість набирати у колодязі, що знаходиться неподалік). Дерев’яний 

туалет знаходиться на території прихистку, на задньому дворі. 
 

Харчування  
Центр медико-соціальної реабілітації, що знаходиться навпроти прихистку  

(на відстані 150 м), забезпечує ВПО безкоштовним 3-разовим харчуванням. Крім 

того, в МТП облаштовано кухню, де в разі потреби ВПО мають змогу самостійно 

готувати чи розігрівати їжу. На кухні встановлено холодильник, електроплиту, 

мікрохвильову піч, електрочайник, наявні кухонні меблі та посуд. 
 

Санітарія та гігієна  
Централізоване водопостачання та водовідведення відсутнє. При цьому 

воду мешканці мають можливість набирати у колодязі, що знаходиться 

неподалік. Дерев’яний туалет знаходиться на території прихистку, на задньому 

дворі.  

У Центрі медико-соціальної реабілітації для ВПО доступні санвузли та душ. 

Підтримка чистоти та порядку в місцях загального користування та 

житлових кімнатах підтримується ВПО самостійно. 

 На час проведення моніторингу в місцях загального користування було 

чисто. 
 

Протипожежна безпека  
В МТП наявний вогнегасник. Найближче укриття знаходиться неподалік, на 

відстані 300 метрів. 
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Безбар’єрність  
В МТП не забезпечено безбар’єрний доступ до місць загального 

користування та житлових кімнат ВПО. При вході в будівлю з дерев’яних дошок 

встановлено саморобний пандус. 

 

Умови в кімнатах  
Загалом в МТП є 3 житлові кімнати, в яких проживають 6 ВПО. Кімнати 

облаштовані достатньою кількістю ліжок, шаф, столів та стільців. Вікна – 

металопластикові.  

За сприяння БО «Фонд Благодійність» в МТП замінено вікна на 

металопластикові, зроблено косметичний ремонт внутрішніх приміщень, надано 

побутову техніку. 

 

Дозвілля  
Окрема кімната, передбачена для загальних зборів та/або дозвілля ВПО, 

відсутня. У разі потреби збори мешканців проводяться на кухні. 

 

Доступ до інформації та послуги  
В МТП відсутній інформаційний стенд, немає скриньки для звернень.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, 

крім того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

На постійному зв’язку з мешканцями перебуває староста села. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 

 

Освіта  
Діти до 18 років в МТП не проживаєють. 

 

Працевлаштування 

1 особа працевлаштована кухарем в місцевому Центрі медико-соціальної 

реабілітації, ще 2 осіб залучені до сезонних робіт у даному населеному пункті. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП скарг щодо порушення 

їх прав не надходило.  

При цьому одна із ВПО літнього віку озвучила потребу у теплому одязі 

(куртці та взутті на осінньо-зимовий період). 

 

Правопросвітницький захід проведено для 2 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, порядок та можливі 
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шляхи звернення до Уповноваженого, а також про напрямки роботи БО БФ 

«Право на захист». При цьому мешканцям та адміністрації закладу надано 

роздаткові інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП, озвучені ВПО: 

теплий одяг (куртка та взуття на осінньо-зимовий період). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту адміністрації 

МТП: 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення ВПО літнього віку теплим одягом (курткою та 

взуттям на осінньо-зимовий період); 

забезпечити укладення з ВПО договорів на проживання; 

встановити інформаційний стенд із зазначенням контактів місцевих органів 

влади/органів місцевого самоврядування та соціальних служб, іншою корисною 

для ВПО інформацією. 
 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

 

 

 

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

 

 


